



Наш детский сад «Семицветик» тесно взаимодействует с городскими социальными партнерами. В рамках данного сотрудничества, 20 ноября, на базе детского сада, преподаватель городской детской художественной школы Татаренко Мария Александровна, провела мастер – класс для воспитанников старшей группы «Одуванчик» и подготовительной группы «Ромашка». Ребята познакомились с новыми изобразительными техниками рисования гуашью, такими, как «влажное по влажному», «мазок», «равномерная заливка с помощью кисти». Применили их в процессе рисования. У всех детей работы получились красивые, яркие и красочные.





